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Szak: Romanisztika 

 
Képzési szint: BA 

Hatályosság kezdete (mikortól érvényes, mely felvett hallgatókra): 2017-től felvett hallgatókra 

vonatkozik. 

 

A záróvizsga részei:  

Francia szakirány 

két részből áll: 

- írásbeli rész 

- szóbeli rész 

 

Olasz szakirány 

egy részből áll: 

- szóbeli rész 

Portugál szakirány 

két részből áll: 

- írásbeli rész 

- szóbeli rész 

 

Román szakirány 

két részből áll: 

- írásbeli rész 

- szóbeli rész 

 

Spanyol szakirány 

két részből áll: 

- írásbeli rész 

- szóbeli rész 

A záróvizsgán adott/kapott érdemjegyek: 

Francia szakirány 

- írásbeli rész (hangzó szöveg értése, írott szöveg értése, szövegalkotás = három teszt/dolgozat 
- az egyes részjegyeknek legalább elégségesnek kell lennie); 

- szóbeli rész a következő 5 részjegyből áll: (irodalom, nyelvészet, 
országismeret/civilizáció/kultúrtörténet tételsorok; nyelvi készség értékelése; szakdolgozat 
védése. Az egyes részjegyeknek legalább elégségesnek kell lennie.) A záróvizsga szóbeli része 
a szakdolgozati védésen kívül csak egészében ismételhető.  
 

Olasz szakirány 

- szóbeli rész 5 részjegyből áll: (irodalom, nyelvészet, országismeret (civilizáció/kultúrtörténet) 
tételsorok, valamint nyelvi készség értékelése, szakdolgozat védése. Az egyes részjegyeknek 
legalább elégségesnek kell lennie.) A záróvizsga a szakdolgozati védésen kívül csak egészében 
ismételhető.  
 

Portugál szakirány 

- írásbeli rész (hangzó szöveg értése, írott szöveg értése, szövegalkotás = három teszt/dolgozat 
- az egyes részjegyeknek legalább elégségesnek kell lennie); 
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- szóbeli rész 4 részjegyből áll: nyelvészet, irodalom, országismeret (civilizáció/kultúrtörténet) a 
hallgató kettőt húz, mert mentesül abból a szakterületből, amelyből írta a szakdolgozatát; 
nyelvi készség értékelése; szakdolgozat védése. – Az egyes részjegyeknek legalább 
elégségesnek kell lennie). A záróvizsga szóbeli része a szakdolgozat védésén kívül csak 
egészében ismételhető.  

 

Román szakirány 

- írásbeli rész (hangzó szöveg értése, írott szöveg értése, szövegalkotás (= három 

teszt/dolgozat) - az egyes részjegyeknek legalább elégségesnek kell lennie); 

- szóbeli rész öt részjegyből áll: (irodalom, nyelvészet, országismeret/civilizáció tételsorok, 

nyelvi készség értékelése, szakdolgozat védése. Az egyes részjegyeknek legalább 

elégségesnek kell lennie). A záróvizsga szóbeli része a szakdolgozat védésén kívül csak 

egészében ismételhető. 

 

Spanyol szakirány 

- írásbeli rész (hangzó szöveg értése, írott szöveg értése, szövegalkotás = két teszt/dolgozat + 
egy irányított fogalmazás a záróvizsga egyik témaköréből; az egyes részjegyeknek legalább 
elégségesnek kell lennie); 

- szóbeli rész négy részjegyből áll: 2 húzott tétel a 3 témakör közül 2-ből (évente változik a 
kimaradó témakör az írásbeli fogalmazás témájának függvényében (irodalom, nyelvészet, 
országismeret/civilizáció tételsorok); nyelvi készség értékelése; szakdolgozat védése; – Az 
egyes részjegyeknek legalább elégségesnek kell lennie). A záróvizsga szóbeli része a 
szakdolgozat védésén kívül csak egészében ismételhető.  

 

A záróvizsga eredménye: 

Francia szakirány 

A záróvizsga végeredményét az írásbeli és a szóbeli rész átlaga adja. A kerekítés a szóbeli 

vizsgaeredmény irányában történik. 

Olasz szakirány 

A záróvizsga végeredményét a szóbeli vizsga részek érdemjegyeinek átlaga adja.  

Portugál szakirány 

A záróvizsga végeredményét az írásbeli és a szóbeli rész átlaga adja. A kerekítés a szóbeli 

vizsgaeredmény irányában történik. 

 

Román szakirány 

A záróvizsga végeredményét az írásbeli és a szóbeli rész átlaga adja. A kerekítés a szóbeli 

vizsgaeredmény irányában történik.  

 

Spanyol szakirány 

A záróvizsga végeredményét az írásbeli és a szóbeli rész átlaga adja. A kerekítés a szóbeli 

vizsgaeredmény irányában történik. 

 

Az oklevél minősítése: 

Francia szakirány 

A szakdolgozat bírálati érdemjegyének és az alapszakos záróvizsga végeredményének súlyozott átlaga 

adja (szakdolgozat=45%, záróvizsga=55%), egész számra kerekítve. 
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Olasz szakirány 

az alábbi tételek két tizedesjegyre kiszámított átlageredménye adja: 
a) a szakdolgozat bírálati érdemjegye,  

b) a differenciált szakmai ismeretek záródolgozatának érdemjegye (ha a hallgató ilyent is végzett),  

c) az alapszakos záróvizsga végeredménye.  
 
Portugál szakirány 

A szakdolgozat bírálati érdemjegyének és az alapszakos záróvizsga végeredményének súlyozott átlaga 

adja (szakdolgozat = 45%, záróvizsga = 55%), egész számra kerekítve. 

 

Román szakirány 

az alábbi eredmények két tizedesjegyre kiszámított átlageredménye adja:  

a) a szakdolgozat bírálati érdemjegye,  

b) specializációs záródolgozatának érdemjegye (ha a hallgató ilyent is végzett),  

c) az alapszakos záróvizsga végeredménye. 

 

Spanyol szakirány 

 Az oklevél minősítését az alábbi tételek (kerekített) számtani átlaga adja:  
a) a szakdolgozat bírálati érdemjegye,  

b) az alapszakos záróvizsga végeredménye.  

c) a nyelvi alapvizsga érdemjegye.  
 

 

Az oklevél érdemjegy megállapítása: 

84. § (6) Az oklevél minősítése a két tizedesjegyre kiszámított átlageredmény alapján történik: 

− kiváló, ha az átlag 4,80-5,00, 

− jeles, ha az átlag: 4,50-4,79, 

− jó, ha az átlag 3,50-4,49, 

− közepes, ha az átlag 2,50-3,49, 

− elégséges, ha az átlag 2,00-2,49. 


